

и из казани послали сигнал в мок



ЗНАМЕНИТОМУ ЖУРНАЛИСТУ, ДЕПУТАТУ и политику александру ХИНШТЕЙНУ — 50!

Читайте 6-ю стр.

ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОЛА Распространяется в 89 субъектах РФ Цена в розницу Nº202 (29.391) пятница **МОСКОВСКИЙ** КОМСОМОЛЕЦ



«КОЛЯ — ГЕНИЙ, поэтому ему надо было СЛУЖИТЬ»

Супруга Караченцова Людмила Поргина рассказала о том, как жила с легендарным

. Читайте 5-ю стр. 🚅

ЗЛОБА ДНЯ



КИЕВ ХОЧЕТ ГОЛОВУ

Любая клоунада в конце концов утомляет, зрители расходятся по своим делам. Примерно это сейчас и происходит с киевскими клоунами. Кошмар, в который они, придя к власти, ввергли Украину, безусловно, волнует мировое сообщество, а вот сами они — уже нет. Приходится изгаляться, чтобы опять привлечь внимание, делать все более нелепые трюки. Вот как с Генсеком ООН Гутерришем.

Словоблудие об «изоляции России», безусловно, не закончится и после саммита БРИКС в Казани. Но важна реальность. А в реальности в Казань полетел Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш, объясняя это тем, что не может пропустить мероприятие, представляющее половину населения планеты. Собственно, логично. И не возмутился никто, кроме МИД Украины.

Читайте 2-ю стр.



«ЯДЕРНЫЕ ДОКТРИНЫ ПИШУТСЯ ДЛЯ ПРОТИВНИКА»

Академик Арбатов раскрыл стратегический замысел Кремля

«Мы с ума не сошли, мы отдаем себе отчет в том, что такое ядерное оружие. Эти средства у нас есть... Но мы не собираемся размахивать этим оружием, как бритвой, бегая по всему миру» — так Владимир Путин ответил в декабре 2022 года на вопрос об опасности ядерной войны. Однако трезвая и осторожная позиция высшего руководства страны резко контрастирует с той карнавальной атмосферой, которая сложилась вокруг темы тактического ядерного оружия усилиями части нашего экспертного сообщества. Помню, в состоянии

какой прострации я вышел с одного закрытого экспертного мероприятия, смысл которого можно было описать как «тактический ядерный удар сюда, тактический ядерный удар туда - и никто нам не ответит, все будет чикипуки!» Академик РАН Алексей Арбатов один из самых авторитетных, уважаемых и известных в России гражданских специалистов по тематике ядерного оружия. Вот как он видит то, что происходит (и может или не может произойти) в этой сфере сейчас.

Читайте 4-ю стр.



КАК ДРУЖИТЬ С БАНКОМ И НЕ СТАТЬ ЗАЛОЖНИКОМ КРЕДИТНОЙ КАРТЫ



ГЛАВНЫЕ ПО ТАРЕЛОЧКАМ

В стенах редакции вручили ежегодную Театральную премию «МК»

24 октября «Московский комсомолец» стал центральным светилом, вокруг которого вращается театральный мир столицы и всей страны. Церемония вручения 29-й по счету Театральной премии «МК» прошла, как всегда, зажигательно, а после ее завершения — и это тоже традиция — никто не хотел расходиться.

Лауреаты и гости общались с журналистами и друг с другом, оставляли автографы на редакционной «стене славы», самые смелые взобрались на офисный стул и поставили росписи под потолком. Главное оставалось позади — в нашем пресс-центре прозвучали имена самых-самых достойных. К привычному набору номинаций добавилась новая — от главного редактора. Но обо всем по порядку.

«Мы единственная выжившая на постсоветском пространстве газетная премия, отмечающая заслуги людей театра», говорит Марина Райкина. Люди театра не остаются в долгу самым упоминаемым в речах после Константина Богомолова стало имя основательницы и

вдохновителя проекта. «Мы действительно I Эксклюзивная «наградная» двадцать девять лет дертарелка. жим эту премию, держим очень бережно, — подтверждает Павел Гусев. — Наша премия без официоза, чиновников, здесь нет официальных лиц, которые бы указывали, кого и за что нам поощрять, а кого не надо». Павел Николаевич напомнил, что

премиальная тарелка Императорского фарфорового завода каждый раз выполняется в оригинальном дизайне.

«Я знаю, что у

многих сидящих в

зале уже сервизы

есть. Стремитесь к сервизам». — шутит главный редактор. Зал отвечает смехом и аплодисментами. Репутацию «самой короткой премии в мире» нам удалось сохранить и

на этот раз — награждение заняло примерно минут двадцать пять, но тринадцатиминутный рекорд по завещанной Чеховым немногословности побит не был.

Читайте 7-ю стр.

ФАГОТИСТ СОЛИРОВАЛ ДЛЯ МАШИНИСТА МЕТРО С ИГРУШЕЧНЫМ ПИСТОЛЕТОМ

Уголовным преследованием обернулась для музыканта угроза убийством из... игрушечного пистолета. Мишенью для грозного фаготиста стал машинист поезда метро.

Как стало известно «МК», дуло пистолета на сотрудника подземки прямо под камерами наставил 43-летний москвич. Выпускник Академии имени Гнесиных ранее играл на фаготе в ансамбле песни и пляски одной из силовых структур, позднее в симфоническом оркестре в родном Липецке. В 2022 году, после смерти матери, мужчина вернулся в Москву. Но на работу **устроиться** не удалось. 22 октября, в годовщину смерти мамы, мужчина употребил дома спиртное и вышел прогуляться. Из своего района он поехал на метро в центр, а уже глубокой ночью вернулся обратно. Видимо, из-за своего состояния фаготист решил, что вагон сильно трясет. Мужчина вышел из поезда на станции «Люблино», подошел к машинисту и стал объяснять,



что «паровоз нельзя так водить». А для придания веса своим словам достал еще и игрушечный пистолет. Оружие мужчина купил ранее в торговом центре за 3500 рублей, чтобы подарить 6-летнему сыну бывшего однокурсника. Однако машинист решил, что пистолет настоящий, и вызвал полицию. В отношении музыканта возбудили уголовное дело по статье 119 УК РФ «Угроза убийством». Привлечение мужчины к уголовной ответственности находится на контроле в прокуратуре

ЮНЫЙ АКТЕР ЧУТЬ НЕ ЗАРЕЗАЛ СЕБЯ ДЛЯ ДОСТОВЕРНОСТИ

Юный театрал едва не убил себя ударом в грудь, перепутав бутафорский нож с настоящим. Инцидент произошел 23 октября в Зеленограде во время занятий частного театрального кружка.

Как выяснил «МК», свидетелем инцидента стала бабушка актера. Вечером она заглянула в соседнюю квартиру, где ее 16-летний внук занимался в любительской театральной группе. Кружок создала уроженка ЛНР — 27-летняя девушка перебралась в Москву пару лет назад,

надеясь поступить на режиссерский факультет. Ребята репетировали сцену на военную тематику. В творчеством порыве костюмированный солдат схватился за нож и ударил себя в грудь — видимо, такой поворот событий был предусмотрен сценарием. Но вместо бутафорского клинка парень схватил кухонный нож. Лезвие задело мягкие ткани, подросток истек кровью. Медики оказали ему необходимую помощь. Сейчас подросток остается на

telegram:@mk_srochno



В МОСКВУ ВЕРНУЛСЯ САМЫЙ МАЛЕНЬКИЙ В МИРЕ МЕДВЕДЬ

В Московском зоопарке полайский медвежо самый миниатюрный исамый редкий вид медведей. Краснокнижный питомец пока что живет во вну-

треннем помещении и привыкает к новым условиям и сотрудникам. Как сообщили «МК» в столичном зоопарке. медвежонок - маленькая самочка, ей семь месяцев. Малышка прибыла в

столицу в конце августа из Малайзии У питомицы хороший аппетит. Она питается молочной смесью для собак, детскими творожками и фруктовыми пюре, а также кусочками свежих овощей и фруктов: тыквой, манго, бананом, яблоком, персиком. Сейчас у нее идет период интенсивного роста, она весит уже больше 13 кг. Этот вид также называют солнечным медведем из-за большого светлого пятна на груди, напоминающего по форме и цвету восходящее солнце. Несмотря на свою миниатюрность, эти мишки - очень сильные животные. Уже через несколько месяцев самочка может стать опасной для сотрудников. Поэтому все ветеринарные манипуляции проходят в

защищенном коншем кругло-

ринарыи зоологи. ет специалистам брать из лапы кровь для анализа, дает померить

себе давление, ощупать область живота. Для осмотра малышка протягивает лапу через решетку. Как и в природе, она ловко лазает по бревнам и играет с ними.

В природе малайский медведь обитает в тропических и субтропических лесах предгорий и гор Юго-Восточной Азии. В длину животное не превышает 1,6 м, высота в холке всего 50-80 см, вес самцов до 100 кг, самки чуть меньше. Этих экзотических животных не появлялось ни в одном из зоопарков нашей страны более 30 лет. В Московском зоопарке эти хищники содержались еще в СССР. В начале 1980-х у нас поселились самки Солоха и Лялька и самец Соломон. В конце 1980-х началась масштабная реконструкция, и солнечных медведей передали в другие зоопарки.

Сейчас в столичном зоосаде по-прежнему работают зоологи, которые **ухаживали за малайскими** медведями еще в 1980-х

БРАТ ДОЖДАЛСЯ ВИЗИТА НА КЛАДБИЩЕ, ЧТОБЫ УБИТЬ СЕСТРУ

Как стало известно «МК»



глазах ее сыновей. одному из которых 21 год, а другому

Жестокое убийство 60летней женшины было совершено в кладбищенской конторе в подмосковном Долгопрудном в четверг утром. Брат женшины больше 20 лет вел тяжбы с родственницей в суде, а на погосте у него закончились

Долгопрудненском центральном кладбище. Родственники решали вопрос, кто будет ответственным за родовое захоронение, и в очередной раз не нашли понимания друг с другом. В итоге во время оформления документов брат выхватил нож и зарезал сестру прямо на месте едва ли не на

Хроническую неприязнь родные люди начали испытывать друг к другу более 10 лет назад, когда мужчина пожалел, что продал сестре свою квартиру на улице Академика Комарова. Сложно сказать, что его в

итоге не устраивало: цена

начался форменный кош-

мар — Анастасия в тече-

ние двух лет изводила

Ирину, отправляя ей на

телефон, в соцсети все-

возможные похабные смс

и гадкие снимки со сво-

им участием. Далее она

стала исписывать стены

подъезда оскорблениями

ла. что мальчик «нагулян-

ный», а отец Виктор не его

- например, утвержда-

так или иначе гражданин обратился в суд с просьбой расторгнуть сделку купли-продажи этой квартиры. Родственникам пришлось пройти множество инстанций и пережить всевозможные апелляции, прежде чем Фемида окончательно встала на сторону мужчины. Оказалось, что в момент сделки он не осознавал свои действия, поскольку страдает тяжелым психическим расстройством. Никаких ремиссий, как подтвердили медики, у него в период продажи не было.

или нужда в дополнитель-

ных квадратных метрах, но

И хотя вопрос был исчерпан и женщине в конце концов пришлось освободить квадратные метры неприязнь между братом и сестрой продолжала нарастать. В итоге все закончилось жестокой рас-

ЖЕНЩИНА СНЯЛАСЬ В ПОРНО,

ЧТОБЫ НАПУГАТЬ СЫНА БЫВШЕГО СОЖИТЕЛЯ Психбольная женщина Ирина разошлась с ним и

терроризировала бывшую семью сожителя и его 8-летнего сына, высылая свои порноснимки и похабные сообщения. Пострадавшая сторона надеется, что извращенку отправят на лечение.

Как стало известно «МК», заложниками сумасшедшей женщины оказалась семья в одном из городов на юге Московской области. Изначально Ирина (все имена изменены) жила со своим мужем Виктором, 8 лет назад v них родился сын. В соседнем подъезде с ними проживала Настя. С этой девушкой молодые супруги поддерживали приятельские отношения. Но когда малышу исполнился год, Виктор был осужден на семь лет за сбыт наркотиков. Вскоре

кровный и т.д. Несчастная снова вышла замуж. Тем женщина стирала эти надвременем, освободивписи, но утром они снова шись. Виктор сошелся с появлялись. Чашу терпе-Настей и стал жить с ней ния Ирины переполнило в гражданском браке, у недавнее видео, котоних родилась дочка. При рое обезумевшая дама этом мужчина продолжал прислала на телефон ее помогать бывшей жене с сына. Это была откровенная порнография. Мама воспитанием сына. Но через какое-то время его успела вырвать телефон новая зазноба стала вести из рук малыша и обратисебя неадекватно. Тогда лась в полицию. Виктор прервал с ней все отношения. После этого

Ирина и Виктор надеются, что женщину не отправят в тюрьму, а будут лечить. Несколько лет назад она 3 месяца лежала в одной из психиатрических больниц. Также Анастасия сидела на психотропных лекарствах, прописанных врачом, но когда переставала их принимать. то у женщины случались приступы агрессии, в том числе и на сексуальной

НА ЯБЛОНИ В САДУ СЕЛЬХОЗАКАДЕМИИ НАПАЛИ «ВЕДЬМЫ С МЕТЛАМИ»

Фитокарантин ввело иправление оссельхознадзора на 15 гектарах земли Тимирязевской сельхозакадемии. Оказалось, что вузовский яблоневый сад заражен «фитоплазмой пролиферации

яблони». Как стало известно «МК», фитосанитарный режим продлится как минимум до весны. За это время агрономы должны сделать все возможное, чтобы остановить заболевание, которое распространяется через сплетающиеся корни растений — от больных к здоровым. А это значит. что большая часть посадок подлежит вырубке на сегодняшний день это самый надежный способ



избавления от вредоносной фитоплазмы.

«Наиболее характерным признаком заражения яблони пролиферацией являются жировые ветвящиеся в верхней трети побеги, их еще называют «ведьмины метлы», которые вырастают на штамбе и скелетных ветвях во второй половине лета.

пояснили в академии. - Яблоки на зараженных деревьях вырастают мелкие и безвкусные».

ЗА КОМПЬЮТЕРНУЮ ИГРУШКУ МОЖНО БУДЕТ ПОЛУЧИТЬ ДИПΛОМ

Получать официальные государственные дипломы разработчиков компьютерных игр дополненной и виртуальной реальности будут в скором времени выпускники средних профессиональных **учебных заведений.** Эта и ряд других профессий войдут в разработанный Минпросвещения перечень специальностей, по которым будут готовить в

техникумах. Такие перечни состав ляются на регулярной основе, последний был принят в 2022 году. В них перечисляются все профессии, которые можно получить в средних профессиональных

российских колледжах и

учебных заведениях страны.

Как стало известно «МК», в новый перечень наряду со спецами по виртуальной и дополненной реальности войдут оператор автоматической линии сборки радиоэлектронной аппаратуры и приборов, специалисты по транспортной безопасности воздушного транспорта. стоматологического дела, аппаратчик-оператор производства продукции из водных биоресурсов, мастера технического обеспечения рыбоводства. Также можно будет получить диплом специалиста по производству, первичной переработке и хране-

нию сельхозпродукции.